



25 сентября 2014 года на заседании Ученого совета Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялось награждение победителей конкурсов именных стипендий и дипломных работ, проведенных филиалом Марий Эл и Чувашии ОАО «ТГК-5» среди студентов вуза, обучающимся по «энергетическим» специальностям. Награды будущим коллегам вручил директор филиала Юрий Цешковский.

За высокие показатели в учебе лауреатами конкурса именных стипендий компании стали Максим Молчанов и Александра Семенова, студенты 5-го и 4-го курсов специальности «Промышленная теплоэнергетика» соответственно. В течение учебного 2014-2015 года (10 месяцев) они будут получать ежемесячную добавку к основной стипендии в размере 1,5 тыс. рублей.

Выпускники ЧГУ им. И.Н. Ульянова Станислав Алексеев и Алексей Никитин были отмечены в числе победителей конкурса дипломных работ. За проект «Исследование безмазутной подсветки пылеугольных котлов» С. Алексеев был удостоен второго места и денежной премии в 8,0 тыс. рублей. А. Никитин, автор проекта теплоснабжения микрорайона «Университет» города Чебоксары, получил диплом за третье место и

денежную премию в размере 6,0 тыс. рублей.

«Все отмеченные студенты – достойные обладатели наград, - подчеркнул в ходе встречи директор филиала Марий Эл и Чувашии ОАО «ТГК-5» Юрий Цешковский. – Хорошей учебой, качественно подготовленными выпускными работами, продемонстрированными знаниями они на деле показали, что выбранная специальность им интересна. Надеемся, что завершив образование, молодые люди проявят себя уже на практике, при работе в отрасли. Энергетике нужны грамотные, квалифицированные кадры».

В свою очередь студенты отметили, что проведение подобных конкурсов является дополнительным стимулом к всестороннему освоению будущей профессии.

«Это здорово, когда твоя работа получает признание профессионалов с многолетним стажем. Для этого стараешься максимально глубоко изучить выбранную тему, разобраться во всех тонкостях, получить дополнительные знания, что несомненно приносит пользу не только в учебе, но и в вопросах будущего трудоустройства и работы», - сказал Станислав Алексеев.

Напомним, конкурсы дипломных работ и именных стипендий проводятся филиалом Марий Эл и Чувашии ОАО «ТГК-5» третий год подряд. Их цель - повышение уровня подготовки будущих специалистов электроэнергетических специальностей и укрепление кадрового потенциала компании за счет привлечения наиболее перспективных выпускников высших учебных заведений. Конкурсы одновременно проводятся среди студентов Поволжского государственного технологического университета (ПГТУ) и Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова. Победители выбираются из общего списка студентов.

В этом году первое место в конкурсе дипломных работ занял студент Поволжского государственного технологического университета (ПГТУ) Александр Агеев, автор работы «Реконструкция источника централизованного теплоснабжения».

В число лауреатов конкурса именных стипендий вошли студенты ПГТУ Азад Марданов и Андрей Клешнин. Награждение студентов-энергетиков из Марий Эл состоится в начале октября.

{gallery}novosty/2014/9/260914-1{/gallery}

[Министерство строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства  
Чувашской Республики](#)